Пояснительная записка
Муниципальное образование  «Рахьинское городское поселение» расположено в п. Рахья Всеволожского района Ленинградской области. 
Численность населения на 01.10.2011г по сравнению с 2010г увеличилась на 18% .В связи с возрастной планкой (в основном возраст 75-85 лет) убывание населения преобладает над приростом. Изменить демографическую ситуацию может участие в социальных программах, направленных на строительство социального жилья для молодых семей. Высокий удельный вес населения старше трудоспособного возраста (21%), что требует проведение мероприятий по развитию социальной сферы и, в частности, сферы здравоохранения.
В летний сезон за счет отдыхающих общая численность населения увеличивается в четыре раза, что расширяет сферу сезонной торговли и обслуживания.

Бюджет Муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2011 года по доходной части бюджета исполнен в сумме 19 359тыс. руб. при плановом показателе 35 237 тыс. рублей, что составило 55% отчетного периода, но ниже на  38% по сравнению с 9 месяцами 2010г. За  9 месяцев 2011г поступление налоговых платежей в бюджет Администрации МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области составило  6 749 тыс.руб, что ниже 2010г на 33,7 %. 
Расходная часть бюджета Муниципального образования «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2011 года исполнена в размере 19 549 тыс. руб, или на 51%, но ниже по сравнению с 2010 г  на 31%. 
Основная доля расходов в структуре бюджета приходится на раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство». За 9 месяцев 2011 года были оплачены расходы на приобретение и доставку топлива и баллонного газа гражданам, не имеющим централизованного отопления и газоснабжения, на покупку дизельного топлива на котельную №35 п. Грибное, расходы на капитальный ремонт канализации г.п. Рахья, ул. Станционная д.29 от точки разграничения балансовой принадлежности до приемного колодца д.28, выполнение работ по перекладке водопровода ул. Ленинградское шоссе от центральной трубы до границы раздела здания МДОУ «ДС №16, за выполнение работ по перекладке водопровода ул. Гладкинская от центральной трубы до границы раздела здания МП «Рахьинская баня» капитальный ремонт участка водопроводной сети г.п. Рахья ул. Пограничная д.1а., канализационной ливневой сети ул. Севастьянова, уличное освещение, ремонт и обслуживание уличного освещения, работы по устройству дренажной системы насосной станции аэротенков, за пуско-наладочные работы по газопроводу по адресу ул. Комсомола и т.д.
За 9 месяцев 2011 г. граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий составляет 206 семей. За 9 месяцев 2011г компенсации по установленным для населения тарифам за отопление получают 0,7%,это население живущее в домах до 1945г постройки. За 9 месяцев 2011г число граждан пользующихся льготами при оплате жилищно-коммунальных услуг составляет 307 человек, в их число входят многодетные семьи, региональные и федеральные льготники. 
Раздел «Социальная политика». Охвачены материальной помощью за 9 месяцев 2011 года в виде денежных средств –20 человек, оказана помощь в приобретении дров. Выплачена компенсациЯ за 2010 г. расходов на оплату коммунальных услуг гражданам, проживающим на территории МО «Рахьинское городское поселение», подававшим заявление о компенсации. 
Раздел «Культура и кинематография». Силами работников МУ «Рахьинский ДК» проводились мероприятия для населения МО «Рахьинское городское поселение»:

- проводились встречи ветеранов - юбиляров с чаепитием, концертной программой, вручением ценных подарков;

- прошел обучение эл./технический персонал по ПЭУ и ПБ в электроустановках;

- приобретено туристическое снаряжение для туристического кружка.

-проведен  ТО по узлу учета тепловой энергии, по пульту пожарной сигнализации и системы РЭС.

- в июне месяце - проведен фестиваль военной песни на озере Каменка «22-го июня, ровно в четыре часа…»
-проводились спортивные мероприятия, митинги, посвященные, Дню победы, вечера отдыха. 
- проводились концерты, конкурсы художественной самодеятельности, встречи творческой интеллигенции в литературно музыкальном салоне «Ладога».

В рамках реализации целевой программы «Оздоровление, отдыха и занятости детей и подростков» проведены основные мероприятия:
- организация работы летних оздоровительных лагерей на базе МОУ СОШ п. Рахья,

- оплата оздоровительного отдыха делегатов летней сессии Школа актива на базе Дворца детского (юношеского) творчества в Болгарию.                                                                                                                                                                                                                                      - Организация временной работы (трудовые бригады).
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