Муниципальное автономное учреждение «Рахьинское агентство социально - экономического развития» объявляет о начале процедуры публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования (части) земельного участка, принадлежащего на праве собственности Кудрявцеву Сергею Владимировичу, с разрешенного использования «для индивидуального жилищного строительства» па разрешенное использование «для коммерческой деятельности», расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Борисова Грива, ул. Центральная, уч. 28, с кадастровым номером: 47:07:09-18-008:0012, площадью 200 кв. м.
С градостроительной экспозицией можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Рахья, Октябрьское шоссе, дом 3, здание ДК, с 03 августа 2011 г. по 14 августа 2011 г. с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.

Предложения, замечания, рекомендации можно оставить на градостроительной экспозиции по вышеуказанному адресу или в Совете депутатов.

Публичные слушания состоятся 15 августа 2011 г. в 18 часов 00 минут в ДК г.п. Рахья по адресу: Октябрьское шоссе, дом 3.
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