Муниципальное автономное учреждение «Рахьинское агентство социально - экономического развития» объявляет о начале процедуры публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, принадлежащего Рожнову В.М. на праве частной собственности, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, массив «Проба», кадастровый номер: 47:07:09-15-007:0003, общей площадью 202 002 кв. м, с разрешенного использования «для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства» на разрешенное использование «для дачного строительства».
С градостроительной экспозицией можно ознакомиться по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г.п. Рахья, Октябрьское шоссе, дом 3, здание ДК, с 28 января 2011 г. по 10 февраля 2011 г. с 09 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.

Предложения, замечания, рекомендации можно оставить на градостроительной экспозиции по вышеуказанному адресу или в Совете депутатов.

Публичные слушания состоятся 11 февраля 2011 г. в 17 часов 00 минут в ДК г.п. Рахья по адресу: Октябрьское шоссе, дом 3.

В.В. Титов Ген. директор МАУ «Рахьинское агентство»

