Приложение №1

к Решению Совета депутатов

МО «Рахьинское городское поселение»

от 23 июня 2011 года № 47(197).
Перечень

информации о деятельности Совета депутатов 

МО «Рахьинское городское поселение», 
размещаемой в сети Интернет
Информация о деятельности Совета депутатов, размещаемая в сети Интернет содержит:

1) общую информацию о Совете депутатов, в том числе:

а) структуру Совета депутатов, почтовый адрес, адрес электронной почты (при наличии), номера телефонов справочных служб;

б) сведения о полномочиях Совета депутатов, задачах и функциях Совета депутатов, а также перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия, задачи и функции;

в) сведения о Главе МО, заместителе главы МО, депутатах Совета депутатов, (фамилии, имена, отчества, а также при согласии указанных лиц иные сведения о них);

2) информацию о нормотворческой деятельности Совета депутатов, в том числе:

а) муниципальные правовые акты;

б) тексты проектов муниципальных правовых актов, внесенных в представительные органы муниципальных образований;

в) установленные формы обращений, заявлений и иных документов, принимаемых Советом депутатов к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами;

е) порядок обжалования муниципальных правовых актов;

3) тексты официальных выступлений и заявлений Главы МО, заместителя главы МО, депутатов Совета депутатов;

4) информацию о работе Совета депутатов с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, органов местного самоуправления, в том числе:

а) порядок и время приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность;

б) обзоры обращений лиц, указанных в подпункте "а" настоящего пункта, а также обобщенную информацию о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах.

