Приложение №2

к Решению Совета депутатов

МО «Рахьинское городское поселение»

от 23 июня 2011 года № 49(199).
Положение

 об осуществлении администрацией МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области функций и полномочий учредителя казенного учреждения МО «Рахьинское городское поселение»

1. Настоящее Положение определяет порядок осуществления администрацией МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области функций и полномочий учредителя муниципального казенного учреждения, созданного муниципальным образованием «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее – казенное учреждение).

2. Функции и полномочия учредителя в отношении казенного учреждения в случае, если иное не установлено муниципальными правовыми актами «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, осуществляются администрацией МО «Рахьинское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, в ведении которого находится это учреждение (далее - орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя).

3. Орган, осуществляющий функции и полномочия учредителя, в установленном порядке:

а) выполняет функции и полномочия учредителя казенного учреждения при его создании, реорганизации, изменении типа и ликвидации;

б) утверждает устав казенного учреждения, а также вносимые в него изменения;

в) назначает руководителя казенного учреждения и прекращает его полномочия;

г) заключает и прекращает трудовой договор с руководителем казенного учреждения;

д) формирует и утверждает муниципальное задание для казенного учреждения в соответствии с предусмотренными его уставом основными видами деятельности;

е) определяет на основании правового акта перечень казенных учреждений, которым устанавливается муниципальное задание на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) юридическим и физическим лицам (далее - муниципальное задание);

ж) осуществляет финансовое обеспечение деятельности казенного учреждения, в том числе выполнения муниципального задания в случае его утверждения;

з) определяет порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности казенного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;

и) устанавливает порядок составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;

к) согласовывает распоряжение недвижимым имуществом казенного учреждения, в том числе передачу его в аренду;

л) согласовывает распоряжение движимым имуществом казенного учреждения;

м) осуществляет контроль за деятельностью казенного учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации;

н) осуществляет иные функции и полномочия учредителя, установленные законодательством Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.

